

## Prof. Dr. Riesz Tamás önéletrajza



Miután az orvosi diplomámat 1970-ben megszereztem, az Orvostovábbképző Intézetben kaptam állást. Először a Patológiai Intézetben dolgoztam majd, mint központi orvos gyakornok a Belgyógyászati Klinikára kerültem. Szakmai tudományos munkám első lépéseit Jákó János professzor munkacsoportja tagjaként tettem meg.

Miközben az idő múlásával, egyetemi tanársegéd, majd adjunktus és osztályvezető egyetemi docens lettem, leszakvizsgáztam belgyógyászatból, gasztroenterológiából, háziorvostanból, és üzemegészségtanból, megvédtem a kandidátusi értekezésemet és végül Szegeden habilitáltam. Közel száz tudományos cikknek voltam a szerzője, társszerzője és ugyanennyi kongresszusi előadás szerzője. Négy orvosi szakkönyvet írtam, illetve szerkesztettem. (A hasnyálmirigy gyulladáshoz vezető betegségei, A hasnyálmirigy daganatos és egyéb betegségei. A nyelőcső, gyomor és nyombél betegségei, Tabularium medicinae universalis.) A nyolcvanas években, megszerveztem és vezettem a Klinika Hasnyálmirigy Részlegét.

1996 és 2004 között a MOTESZ főtitkára voltam.

1995-ben megpályáztam és elnyertem a HIETE Családorvosi Tanszék megszervezésére és működtetésére, valamint vezetésére kiírt pályázatot. 1997-ben a népjóléti miniszter kinevezett az Országos Alapellátási Intézet (OALI) Főigazgatójának, és megbízott az Intézet megszervezésével.

Beosztásomnál fogva aktív, döntő szerepem volt abban, hogy a háziorvosi működés szakmai színvonala, a kötelezővé tett családorvosi szakvizsga megszerzésével, országosan megemelkedett. A vizsgára történő felkészítésben, illetve a szakvizsgáztatásban országosan részt vettünk. Szakmai, módszertani tematikánk segítségével kidolgoztuk a Tanszék Távoktatási és távvizsgáztatói számítógépes audovizuális programját és az intenzív oktatási programrendszert. A háziorvosi rezidensképzési programunk országosan ismert és elismert volt.

A vezetésem alatt működő Családorvosi Tanszéken nyolc év alatt, mintegy 2000 háziorvos tett sikeres családorvosi szakvizsgát!

2002-ben, a HIETE beolvadt a Semmelweis Egyetembe, a két családorvosi tanszéket egyesítették.

2003-ban nyugdíjba vonultam.

Azóta három novelláskötetem jelent meg. Az első 2005-ben „Csákányozok”, a második 2007-ben „A gyógyítás trükkje”, a harmadik „A szovjetbeteg” címmel.